
1. 5
5

6
÷ 7 × 2 의 계산 순서를 차례로 써보시오.

㉠ 답이 가분수이면 대분수로 고칩니다.

㉡ 대분수를 가분수로 고칩니다.

㉢ 나눗셈 식을 곱셈식으로 고칩니다.

㉣ 약분이 되면 약분합니다.

㉡

㉢

㉣

㉠

5
5

6
÷ 7 × 2 = 35

6
÷ 7 × 2 ( 대분수를 가분수로 고칩니다.)

= 35

6
× 1

7
× 2 (나눗셈 식을 곱셈식으로 고칩니다.)

= 5

3
× 1

1
× 1 (약분이 되면 약분합니다.)

= 1
2

3
(답이 가분수이면 대분수로 고칩니다.)

해설



2. 다음을 계산하고 알맞은 답을 골라 기호를 쓰시오.
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3. 한변의길이가 4
1

8
cm인정사각형을만들수있는끈으로정삼각형을

만들었습니다. 정삼각형의 한 변의 길이는 몇 cm인지 구하시오.
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4. 과일즙 5
2

3
L 를 7 개의 병에 똑같이 나누어 담고는 그 중에서 4 병의

과일즙을 마셨다면, 마신 과일즙의 양은 약 몇 L 인지 구하시오.
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5. ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
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